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غرب هیچ خط قرمزی برای جنایات اسرائیل ندارد
 گزارش میدل ایست آی

به گزارش ایسنا، رژیم صهیونیستی 
با استفاده از سلاح‌های جنگی، 
لگرد و بولدوزر به چهار  پهپاد، با
تمام  تقریباً  و  پناهجویان  اردوگاه 
شهرهای شمال کرانه باختری حمله 
به  حملات  این  مقیاس  و  کرده 
مراتب بزرگ‌تر از ادعای تل‌آویو درباره »عملیات ضد 
تروریستی« است.یک عضو ارشد سازمان فتح که با محافل 
امنیتی ارتباطات نزدیکی دارد، به میدل‌ ایست آی گفت، 
صهیونیست‌ها جنگ در کرانه باختری را قبل از حمله 
حماس در ۷ اکتبر سال گذشته برنامه‌ریزی کرده بودند، 
اما جنگ غزه آن را به تاخیر انداخت و موجب افزایش 

شدت حملات آن شد.
به گزارش رسانه انگلیسی، پس از آنکه رژیم صهیونیستی 
سطح عظیمی از تخریب را در غزه ایجاد و چند میلیون 
نفر را آواره کرد، آمریکا و اروپا خم به ابرو نیاوردند و این باعث 
شد صهیونیست‌ها همان جهنم غزه را این بار در کرانه 
باختری ایجاد کنند، زیرا باور دارند نابودی کرانه باختری 
یعنی تخریب آرمان فلسطینیان برای تشکیل یک کشور 
مستقل.بر اساس این گزارش، حملات صهیونیست‌ها به 
کرانه باختری هم مانند حملات آنان در غزه یک هدف 
نظامی مشخص نداشته و تنها اعضای مقاومت را نشانه 
نرفته است. در این گزارش آمده است: »حملات زمینی 

و هوایی به شهرهای جنین، طولکرم و طوباس، محاصره 
بیمارستان‌ها و بازداشت پزشکان، این‌ها همه اقداماتی 
علیه شهروندان عادی هستند، همانطور که در غزه هم 
اتفاق افتاده است.«بولدوزرهای رژیم صهیونیستی وارد 
کرانه باختری شده و کار خود را شروع می‌کنند؛ اما وظیفه 
آن‌ها هموار کردن راه برای ورود تانک‌ها نیست، بلکه آنها 
مستقیماً به سراغ لوله‌های آب و مجاری فاضلاب می‌روند 
تا شریان حیاتی زندگی فلسطینیان را قطع کنند. این بار 
هم مانند جنگ غزه، صهیونیست‌ها به‌خوبی می‌دانند در 
۶ ماه آینده، کرانه باختری درگیر شیوع بیماری‌های عمده 

و اپیدمیک خواهد بود.
رسانه انگلیسی این ادعا که این حملات طرح برخی 
مانند  صهیونیستی  رژیم  کابینه  افراطی  چهره‌های 
»بتسلئیل اسموتریچ« است را رد کرده و تاکید می‌کند که 

این یک طرح دولتی است. 
اندکی پس از آغاز حمله ارتش صهیونیستی به کرانه 
لگر  باختری، »یسرائیل کاتس« وزیر خارجه رژیم اشغا
خواستار تخلیه این مناطق شد. شخص اسموتریچ هم 
در سخنرانی لو رفته در جمع شهرک‌نشینان گفته است 
که طرح‌های او مورد حمایت کامل »بنیامین نتانیاهو« 
نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی قرار دارند.اسموتریچ طرح 
خود برای تغییر بازگشت‌ناپذیر نوع حکومت در کرانه 
لی را یک تغییر بسیار بنیادین توصیف کرده  باختری اشغا

که اساس نظام حکمرانی در این منطقه را تغییر خواهد داد 
لی  و این امر برای بسیاری از یهودیان ساکن اراضی اشغا

بسیار ساده به نظر می‌رسد.
به گزارش میدل‌ایست آی، آن‌ها با خود می‌گویند 
۲ میلیون  لمللی اجازه آوارگی بیش از  وقتی جامعه بین‌ا
فلسطینی در غزه را صادر کرده، پس صهیونیست‌ها 
می‌توانند همین کار را در کرانه باختری انجام دهند، آن 
لش‌های  هم بدون اینکه هیچ خط قرمزی داشته و با چا
قضایی و حقوقی مواجه شوند.به گزارش رسانه انگلیسی، 
از آغاز جنگ غزه تا امروز مرز میان نواحی فلسطینی در 
کرانه باختری و مناطقی که صهیونیست‌ها اشغال کرده‌اند 
به کلی از بین رفته و شهرک‌نشینانی که تا قبل از ۷ اکتبر 
خانه‌ها و محصولات کشاورزی فلسطینیان را به آتش 
می‌کشیدند، امروز با لباس نظامی و تسلیحات و اختیارات 
ارتش رژیم صهیونیستی دوباره ظاهر شده‌اند.تنها با 
گذشت ۱۰ روز از حمله حماس، دست‌کم ۶۲ فلسطینی در 
ده‌ها  و  شده  کشته  صهیونیست  شهرک‌نشینان  حملات 
نفر زخمی شدند و هدف این حملات تنها یک چیز بوده 

است: بیرون راندن فلسطینیان از خانه و زمین‌هایشان.
اردوگاه‌های فلسطینی که صهیونیست‌ها اخیراً به آن‌ها 
حمله کردند نمایان‌گر تراکم اقشار مختلف فلسطینیان 
هستند و هدف صهیونیست‌ها پاک‌سازی قومی این 
اردوگاه‌ها است تا آخرین بازمانده‌های آرمان فلسطینیان 

برای بازگشت به سرزمینشان را از میان بردارند.به گزارش 
میدل‌ایست آی، تشکیلات خودگردان فلسطین هم فلج 
شده پاسخی برای حمله گسترده صهیونیست‌ها ندارد. 
گاه از سازمان فتح به رسانه انگلیسی گفت:  یک منبع آ
»هیچ طرح ملموسی وجود ندارد، زیرا مهم‌ترین لازمه 
مقاومت در برابر اقدامات اسرائیل داشتن یک دیدگاه 
و رهبری واحد فلسطینی است و این یعنی پایان دادن 
به اختلاف بین فتح و حماس، اما تشکیلات خودگردان 

چنین عزمی ندارد.«
با این حال، میدل‌ایست آی در گزارش خود تاکید کرد، 
هیچ‌یک از رویدادهای تاریخی که در مناقشه فلسطین 

به وقوع پیوسته، پیش‌بینی نشده بودند. 
در این گزارش آمده است: »کسی انتفاضه اول را پیش‌بینی 
نکرد. هیچ‌کس عملیات طوفان الاقصی را پیش‌بینی 
و  خلاقانه  همیشه  فلسطین  مردم  واکنش‌های  نکرد. 
متمایز است و تسلیم نمی‌شوند.«اما در میان تمام این 
وقایع پیش‌بینی‌ناپذیر، یک چیز قطعی است و آن هم 
عادی‌شدن نسل‌کشی است؛ جنایتی که جهان عهد کرده 
بود بعد از هولوکاست دیگر تکرار نشود، اما امروز دوباره به 
امری رایج بدل شده و تبعاتش دامن تمام جهان را خواهد 
گرفت.در این گزارش آمده است: »آنچه سربازان اسرائیلی 
انجام می‌دهند، می‌تواند در کشورهای دیگر نیز انجام 
گاهانه به عصر جدیدی از  شود. به نظر می‌رسد که ما ناآ

وحشی‌گری وارد می‌شویم.«
لی در جریان است که در آمریکا  این جنایات در حا
حزب دموکرات تمام تلاش خود را به کار گرفت تا هیچ 
نماینده‌ای از فلسطینیان در کنوانسیون ملی این حزب در 
شیکاگو سخنرانی نکند، اقدامی که به ادعای دموکرات‌ها با 
هدف »حفظ یکپارچگی« این اجلاس انجام شد.به گزارش 
رسانه انگلیسی، جهان وارد دوره‌ای غیرانسانی شده که در 
آن صهیونیست‌ها برای انجام هر کاری که می‌خواهند، 

دارای مصونیت و آزادی کامل هستند. 
لمللی در  شاید مراجع قضایی و حقوق بشری بین‌ا
درازمدت بر تلاش‌های ایالات متحده برای حفاظت 
از رژیم صهیونیستی غلبه کنند، اما تا آن زمان هیچ 
محافظتی از جنین، طولکرم یا طوباس به عمل نمی‌آید 
و هیچ‌کس صهیونیست‌ها را از پرتاب بمب‌های ۵۰۰ 
کیلوگرمی بر سر چادرهای فلسطینیان منع نمی‌کند.

لی در خطر  جان فلسطینیان در سرتاسر اراضی اشغا
است و صهیونیست‌ها می‌توانند بدون پاسخگویی، آن‌ها 
را از میان بردارند. وقایع جاری در غزه و کرانه باختری به 
همه نشان داده که صهیونیست‌ها هیچ خط قرمزی برای 
خود متصور نیستند. به گزارش میدل‌ایست آی، هر تعداد 
کودک فلسطینی هم به شهادت برسد، باز هم خط قرمزی 

برای صهیونیست‌ها تعریف نخواهد شد. 

***

 تشکیلات 
خودگردان 

فلسطین هم 
فلج شده است 

و پاسخی برای 
حمله گسترده 
صهیونیست‌ها 

ندارد

صهیونیست‌ها جنایاتی را که در غزه مرتکب شدند اکنون در کرانه باختری تکرار می‌کنند و این نشان می‌دهد که حامیان غربی این رژیم هیچ محدودیتی برای گستره اقدامات جنایتکارانه آن متصور نیستند.

 

به گزارش ایسنا، اواخر دسامبر ۲۰۲۳ بود که محله »تفاح« واقع در شرق غزه 
به مرکز حملات بی‌امان رژیم صهیونیستی بدل شده بود و پس از آنکه ارتش 
لگر دستور خروج و تخلیه »تفاح« را صادر کرد، این پسران مدرسه‌ای  رژیم اشغا
که ساکن آپارتمانی در این منطقه بودند، زیر گلوله‌باران نیروهای صهیونیست 

باقی ماندند و به‌دنبال پناهگاهی می‌گشتند.
»شادی« پسری که نامش را برای محافظت از هویتش تغییر داده، به روزنامه 
آنلاین انگلیسی »ایندیپندنت« گفت: زنان و کودکانی در این ساختمان 
مانده بودند و هنگامی که نیروهای اسرائیلی به این ساختمان یورش بردند، 
آنها از ترس به خود می‌لرزیدند.این پسر که سال هفتم مدرسه بوده و اکنون 
له شده است و همچنان با ترس‌های ناشی از این اتفاق دست‌وپنجه نرم  ۱۳ سا
می‌کند و کابوس‌های شبانه‌اش این شده که سربازان صهیونیستی او را با خود 
می‌برند، می‌گوید: »هنگامی که آنها وارد ساختمان شدند، ما شدیدا ترسیده 
بودیم. ما همچنان که جیغ می‌زدیم، در تلاش بودیم تا از اتاقی به اتاق دیگر 

فرار و خود را پنهان کنیم.«
او می‌گوید: »آنها )نیروهای صهیونیستی( گروهی از ما پسران از جمله من و 
بستگانم را چشم‌بسته و دست‌بسته بردند. من وحشت‌زده بودم و از ترس 
تمام بدنم می‌لرزید. مادرم گریه می‌کرد اما کاری از دستش برنمی‌آمد. آنها با 
اسلحه مقابل ما ایستاده بودند.ایندیپندنت تلفنی با دو تن از پسران که بین 
لدین آنها که می‌گویند توسط نیروهای  لی ۱۶ سال سن دارند و هم‌چنین وا ۱۱ ا
صهیونیستی برهنه شدند و سگ‌های ارتش این رژیم آنها را گاز گرفتند، 

گفت‌وگو کرده است.
احمد یکی از این پسران با نام غیرواقعی خود می‌گوید: آنها ما را بردند و جلوی 
خودروهایشان در جاده گذاشتند و سپس از ما پرسیدند که آیا کسی از نظامیان 
فلسطینی را می‌شناسیم تا به آنها بگوییم که ما اینجا هستیم. علاوه بر این، پیش 
از آنکه ما را در مقابل سربازان قرار دهند، پسران چندین بار توسط سگ‌ها مورد 

حمله قرار گرفتند.
شادی در ادامه می‌گوید:چشمان ما بسته و دستانمان به کمرمان بسته شده 
بود. آنها ما را مجبور به راه رفتن می‌کردند. می‌گفتند برو سمت راست، سمت 
چپ، در را باز کن و برو داخل. ما بسیار وحشت‌زده شده بودیم و هر لحظه 
ممکن بود کشته شویم. آنها ما را با اسلحه‌های خود می‌زدند و می‌گفتند 

حرکت کنید.
له آواره از شمال غزه که در ماه ژوئن به‌طور  سومین شخص، یک مرد ۲۰ سا
خودسرانه توسط نیروهای رژیم صهیونیستی بازداشت شد، به »ایندیپندنت« 
می‌گوید: من یک ماموریت دو هفته‌ای داشتم و مجبور بودم با یونیفورم 
نظامی اسرائیل و با دوربینی تعبیه‌شده بر روی سینه‌ام به خانه‌ها و جاده‌ها 
بروم و جست‌وجو کنم. من با این لباس نظامی اسرائیل به‌زور از دست 

شلیک‌های طرف فلسطینی نجات پیدا کردم.
»بلکیس وایل« از دید‌بان حقوق بشر سازمان ملل می‌گوید: سپر انسانی 
به استفاده هدفمند از حضور غیرنظامیان برای مصون نگه داشتن نیروهای 
نظامی اشاره دارد. قوانین جنگ استفاده از غیرنظامیان را برای محافظت از 

اهداف نظامی در برابر حمله ممنوع اعلام می‌کند. 

روایت کودکان فلسطینی اسیر در 
دست صهیونیست‌ها

 »برهنه با چشمها و دستان بسته«

 ایندیپندنت : 
پسرانی که بین 

لی ۱۶ سال  ۱۱ ا
سن داشتند 

توسط نیروهای 
صهیونیستی 

برهنه شدند و 
سگ‌های ارتش 

این رژیم آنها را گاز 
می‌گرفتند

له فلسطینی و بستگانش می‌پردازد که  رسانه انگلیسی در گزارشی به روایت زندگی پسر ۱۲ سا
نیروهای ارتش رژیم صهیونیستی آنها را برهنه و سپس با زور و تهدید اسلحه آنها را به »سپر انسانی« 

بدل کرده‌اند.

گزارش

بین الملل

شرکت پتروشیمی کارون )سهامی خاص( در نظر دارد انجام خدمات 
موضوع این فراخوان را از طریق برگزاری مناقصه عمومی و با ضوابط ذیل، به 

یک فروشنده واجد صلاحیت واگذار نماید.
1ـ نوع فرآیند مناقصه: مناقصه عمومی ـ یک مرحله ای 

2ـ موضوع مناقصه: خرید لوله و اتصالات PVDF مورد نیاز مجتمع 
پتروشیمی کارون 

3ـ دستگاه مناقصه گزار: شرکت پتروشیمی کارون )سهامی خاص( به 
نشانی مجتمع واقع در استان خوزستان ـ بندر امام خمینی ـ منطقه ویژه 

اقتصادی پتروشیمی ـ سایت2
4ـ مدت و محل انجام پروژه: مدت زمان در نظر گرفته جهت تحویل تمامی 
اقلام موضوع مناقصه شش )6( ماه تمام شمسی از تاریخ مبادله و ابلاغ 
کتبی قرارداد مربوط، خواهد بود و محل اجرای آن، مجتمع پتروشیمی 

کارون به نشانی مندرج در بند 3 این فراخوان می باشد.
 ـ شرایط لازم جهت مشارکت در مناقصه:  5

لیت  لف ـ داشتن پروانه بهره برداری و یا مجوز فعا ا
ب ـ داشتن سابقه تجربی قبلی مشابه )مرتبط با موضوع مناقصه حاضر( 

6ـ میزان و نوع سپرده شرکت در مناقصه: مقطوعاً مبلغ )به عدد( 
2/475/000/000 )به حروف( دو میلیارد و چهارصد و هفتاد و پنج میلیون 
ریال می باشد که می بایست به صورت ضمانت نامه معتبر بانکی و یا واریز 
وجه نقد به حساب مناقصه گزار )مندرج در اسناد مناقصه( تسلیم گردد. به 

پیشنهادات فاقد سپرده مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد.
7ـ مهلت و نحوه دریافت اسناد مناقصه: متقاضیان می توانند از تاریخ 
1403/07/03 لغایت 1403/07/09 ضمن مراجعه به وب سایت پتروشیمی 
 کارون به آدرس www.krnpc.ir بخش مناقصات و مزایدات به آدرس 
dargah.krnpc.ir نسبت به ثبت نام و فعال سازی ثبت نام انجام شده 
توسط پتروشیمی کارون، با استفاده از نام کاربری )شناسه ملی شرکت( 
و پسورد تعیین شده در زمان ثبت نام اولیه و دانلود اسناد مناقصه اقدام 
نمایند. مناقصه گران دارای سابقه ثبت نام قبلی که وضعیت ایشان فعال 
است می توانند از طریق نام کاربری )شناسه ملی شرکت( و پسورد تعیین 
شده، اسناد مناقصه را دانلود نمایند کلیه مکاتبات و ابلاغهای بعدی از 

طریق سامانه مذکور به مناقصه گران اطلاع رسانی خواهد شد.
8ـ مهلت و نحوه تسلیم پاکات پیشنهاد: پاکات حاوی پیشنهاد می بایست 
مطابق ضوابط و شرایط مندرج در اسناد مناقصه مربوط، تهیه و تا ساعت 
16 روز سه شنبه مورخ 1403/07/24 تسلیم گردد. این مهلت فقط بنابر 

درخواست مناقصه گران و تصویب مناقصه گزار قابلیت تمدید دارد.
9ـ زمان و مکان گشایش پاکات پیشنهاد: زمان و مکان تشکیل جلسه گشایش 
پاکات توسط دبیرخانه کمیسیون معاملات تعیین و از 48 ساعت قبل به 

پیشنهاد دهندگان اطلاع رسانی خواهد شد.
این فراخوان در سایت شرکت پتروشیمی کارون قابل ملاحظه می باشد.

روابط عمومی پتروشیمی کارون 

فراخوان مناقصه عمومی 

KRN-TN 403/06 شماره

چاپ اول

بانک قرض الحسنه مهر ایران در نظر دارد املاک مشروحه زیر را از طریق 
مزایده عمومی واگذار کند. متقاضیان محترم می توانند تا ساعت 14 روز 
چهارشنبه 1403/07/11 همه روزه به استثنای روزهای تعطیل برای دریافت 
اطلاعات، بازدید، دریافت اوراق شرکت در مزایده و تحویل پیشنهادات 

خود به محل مدیریت شعب استان مربوطه مراجعه فرمایند.
توضیحات:

1- شرکت کنندگان هنگام دریافت اسناد شرکت در مزایده باید مبلغ 

1.000.000 ريال به حساب شماره   2-295437-710-3001به نام اداره 
لحسنه مهر ایران واریز کنند.   کل پشتیبانی و تدارکات بانک قرض ا
)مبلغ دریافتی بابت خرید اسناد مزایده به هیچ وجه مسترد نخواهد 

شد.(
2- مبلغ سپرده شرکت در مزایده معادل 5 درصد قیمت پایه مزایده هر 
ملک است که باید به حساب شماره   2-295437-710-3001به نام اداره 

لحسنه مهر ایران واریز شود. کل تدارکات و پشتیبانی بانک قرض ا

3 - فروش املاک بصورت نقدی است.
لزامی است و بهای  4- رعایت مفاد فرم پیشنهاد شرکت در مزایده ا
پیشنهادی باید از حیث مبلغ مشخص، معین و بدون خط خوردگی بوده 

و در پاکت های لاک و مهر شده )دربسته( تسلیم شود. 
5- همه املاک عرضه شده با وضعیت موجود به فروش می رسند و بازدید 

از محل با هماهنگی قبلی امکان پذیر است.
6- بانک در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادهای واصله مختار است.

گهی و کارشناسی بر عهده برنده مزایده است. 7- هزینه آ
8- عدم رعایت مفاد قرارداد موجب فسخ آن از سوی بانک می شود.

لک و رعایت  9- برنده مزایده خرید سرقفلی املاک ملزم به اخذ رضایت ما
مفاد قرارداد اجاره های منعقده قبلی و همچنین تنظیم قرارداد اجاره با 
موجر بوده و هرگونه تغییر شغل باید با هماهنگی و در صورت لزوم اجازه 

موجر انجام پذیرد و بانک در این خصوص مسئولیتی نخواهد داشت.
WWW.QMB.IR

فروش املاک و مستغلات بانک قرض الحسنه مهر ایران 403/04 )مزایده نوبت مهر ماه– نقدی(

بانک قرض الحسنه مهر ایران در نظر دارد، نسبت به تهیه مطبوعات 
مصرفی بانک از طريق برگزاري مناقصه عمومي اقدام نماید.

مهلت دريافت اسناد مناقصه، حداکثر تا تاریخ  1403/07/11 . 1
مهلت تحويل پاكت ها، حداکثر تا تاریخ 1403/07/14 و به آدرس . 2

تهران، خیابان میرزای شیرازی، بین خیابان شهید بهشتی و 
شهید مطهری، نبش کوچه شهدا، پلاک 227، ساختمان بانک 
لحسنه مهر ایران، طبقه 4، اداره کل تدارکات و پشتیبانی،  قرض ا

دبیرخانه مناقصه و مزایده است.
متقاضيان جهت دريافت اوراق مناقصه باید نسبت به واريز . 3

مبلغ 1.000.000 ريال به به شماره حساب 3001-710-295437-2، 
شماره شبای IR160600300171000295437002 از طریق شعب بانک 
لحسنه مهر ایران به نام اداره کل تدارکات و پشتيباني  قرض ا
اقدام کرده و اصل رسيد آن را هنگام دريافت اوراق تحويل اداره کل 
تدارکات و پشتیبانی دهند )مبلغ مذکور به هیچ عنوان عودت 

داده نخواهد شد(.
گهی بر عهده برنده مناقصه است.. 4 هزینه آ
لحسنه مهر ایران، . 5 نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار: بانک قرض ا

دارای شماره ثبت 312181، شناسه ملی: 10103509868، کد اقتصادی: 
411319893898، کدپستی: 1581773111، به نشانی: تهران، خیابان 

لقانی، نرسیده به تقاطع مفتح، نبش کوچه مژدهی، پلاک 204 طا
بر اين اساس متقاضيان مي توانند جهت كسب اطلاعات بيشتر . 6

و دريافت اسناد مناقصه، با در دست داشتن معرفي نامه و کارت 
شناسایی معتبر و همچنین مطابق با شرايط فوق به اداره کل 
تدارکات و پشتيباني بانک، دبیرخانه مناقصه و مزایده واقع در 
تهران، خیابان میرزای شیرازی، بین خیابان شهید بهشتی و شهید 

مطهری، نبش کوچه شهدا، پلاک 227، طبقه 3 مراجعه کنند.
شماره تماس نماینده اداره کل تدارکات و پشتیبانی: 91006005 

داخلی 88002 

گهی مناقصه عمومی آ
شماره  1403/8800/13

لیست املاک بدون استفاده بانک در سال 1403یک مرحله ای
توضیحاتمبلغ پایه مزایده )ريال(مساحت  اعیانمساحت عرصهکاربری ملکپلاک ثبتیآدرساستانردیف

لی قاپواصفهان 1 لسهمفاقد پایانکار239/11اصفهان خیابان چهارباغ عباسی نرسیده به میدان انقلاب جنب هتل عا اختلاف متراژ با بنیاد مستضعفان ، فروش با وضع موجود75/24616,960,000,000قدرا
لحسنه مهر ایراناصفهان 2 فاقد پایانکار است87/89175/78171,350,000,000فاقد پایانکار1/8796شهرستان شهرضا چهارراه شهرداری محل سابق شعبه بانک قرض ا
-    -    -  -   -   -   -   -   -   -   -   -   -108/96108/99201,632,000,000تجاری11481-15190/11480اصفهان آل خجند نبش خیابان فرساد )صفوی نژاد(اصفهان 3
ملک کلنگی و  فروش با وضع موجود ، دارای عقب نشینی می باشد.11921764,000,000,000مسکونی4408/358تهران خیابان شوش شرقی کوچه برادران رفیعی پلاک 90تهران4

لسهمتجاری46064 -6933/46063تهران ، سلیمان خاطر نبش کوچه شهید ملایری پور پلاک 50تهران5 91/07371,000,000,000قدرا
 ملک فوق دارای دو سند با عرصه های 28/92 مترمربع و 62/98 مترمربع می باشد 

اما در پایانکار متراژ 91/07 مترمربع  ذکر شده است.
ملک فوق فاقد پایانکار می باشد70/570/5253,800,000,000فاقد پایانکار3265/11راه آهن -بالاتر از چهار راه مختاری -جنب کوچه شهید جنابی-ایستگاه دلبخواهتهران6

7
خراسان 

رضوی
لقانی در حال حاضر تخلیه می باشد. ملک در بافت میراث فرهنگی می باشد.245/63200/9545,000,000,000تجاری مسکونی276/8فریمان میدان امام خمینی اول خیابان طا

152/35215169,000,000,000تجاری بصورت بانک2051/132خیابان ادهم نبش خیابان شهید حیاتی پلاک 360خوزستان8
لکن فاقد کاربری در ج  همکف با کاربری تجاری بصورت بانک و با

شده در پایانکار می باشد. فروش با وضع موجود

101214/82210,509,880,000مغازه-انباری767دزفول کوچه بازار قدیم روبروی مسجد جامعخوزستان9
لکن فاقد کاربری  همکف با کاربری مغازه ، زیرزمین با کاربری انباری و  با

در ج شده در پایانکار می باشد. فروش با وضع موجود
لحسنه مهر ایرانزنجان10 423144حمل و نقل و انبارها 3/1386زنجان سعدی جنوبی خیابان توحید محل سابق بانک قرض ا

  160,000,000,000 
ملک از سمت غرب به جهت کوچه به مساحت 45/90 مترمربع دارای عقب نشینی می باشد.

زنجان11
 زنجان سعدی جنوبی خیابان توحید مغازه مجاور محل سابق

لحسنه مهر ایران  بانک قرض ا
*36/2فاقد پایانکار1388

سرقفلی ملک متعلق به بانک نمی باشد. مساحت عرصه ملک طبق ارزیابی کارشناس 
در حدود 20 متربع می باشد. با ملک ردیف بالا مشترکاً فروخته می شود.

لقانی نبش چهارراه سنگ معدنکرمانشاه12 ملک فاقد پایانکار و فروش با وضع موجود می باشد182/44297105,000,000,000فاقد کاربری و پایانکار18/320اسلام آباد غرب خیابان شهید طا
لسهم از عرصهتجاری1/11234شهرستان پاوه خیابان انقلاب اسلامی جنب بانک کشاورزیکرمانشاه13 بصورت یک واحد تجاری می باشد و فروش با وضع موجود136/27220,000,000,000قدرا
دارای عقب نشینی می باشد .12,216,820,000*555/31زمین1/1350 بهشهر روستای حسین آباد انتهای کوچه نیایشمازندران14

مازندران15
قائم شهر جاده نظامی - روستای خطیرکلا - روبروی مسجد امام سجاد 

لحسنه مهر ایران محل سابق شعبه خطیرکلا بانک قرض ا
فاقد پایانکار و متراژ اعیان آن حدودی می باشد.  672438136,000,000,000فاقد پایانکار1/759

مازندران16
ساری بلوار آزادی روبروی اداره آموزش و پرورش محل اسبق 

لحسنه مهر ایران سرپرستی بانک قرض ا
922/415901,650,000,000,000فاقد پایانکار3382

 دارای پروانه ساختمانی با کاربری تجاری صادره به تاریخ 1398/02/26 می باشد. که تاریخ اعتبار آن 
منقضی شده است.

لشهدا، ضلع شرقی فلکه قرآنمرکزی17 331,320,000,000*500فاقد پایانکار3921/37اراک، خیابان مشهد، پایین تر از خیابان سیدا
 فاقد  گواهی پایانکار/165 مترمربع از عرصه ملک مشمول عقب نشینی می باشد/

کل ساختمان به صورت مخروبه و تعطیل می باشد
دارای بر اصلاحی ، اعیان بصورت مخروبه و غیرقابل استفاده می باشد.346/1715036,000,000,000فاقد پایانکار36/2089مامونیه، خیابان امام، کوچه نیرومند 30مرکزی18

یزد19
 یزد ، بلوار 17 شهریور بعد از سه راه شیخ صدوق محل سابق 

لحسنه مهر ایران شعبه بانک قرض ا
دارای اصلاحی/فروش با وضع موجود158/6202119,400,000,000 شعبه بانک دولتی -انباری 6556/17294

فروش با وضع موجود73/12207/94122,000,000,000تجاری - انباری  4257/3یزد ، خیابان شهید رجایی بعد از هنرستان و  کوچه مسجد امام  رضا )کوچه 13 ایرانشهر (یزد20
فروش با وضع موجود71202/9125,000,000,000تجاری - انباری  4257/2یزد ، خیابان شهید رجایی بعد از هنرستان نبش کوچه مسجد امام رضا یزد21

38,900,000,000*228/65زمین2008/3یزد ، بلوار شهید مدنی )سید گلسرخ(- پلاک 313یزد22
 دارای اصلاحی و همچنین در گواهی شهرداری کاربری ملک باغ و باغچه درج گردیده است/

فروش با وضع موجود
دارای زیرزمین و  همکف  و نیم  طبقه  با پایان کار گواهی شهرداری و باکاربری تجاری/فروش با وضع موجود93/2031260,700,000,000تجاری - انباری تجاری 32- 3105/31یزد ، خیابان انقلاب- نبش کوچه ولیعصریزد23
له خامنه ای جنوبی نبش خیابان بعثت پلاک 39کردستان24  ملک کلنگی و اعیان آن فاقد مجوز می باشد. فروش با وضع موجود74,000,000,000*197/30مسکونی6672/63کردستان قروه  بلوار آیت ا

گهي فراخوان  تجدید مناقصه عمومي یک مرحله اي آ
DP93-1060302045-AS : تقاضاي شماره

تجدید مناقصه دستگاه ردیاب GPS  )نوبت دوم( شرکت انتقال گاز ایران
)سهامی خاص(

شرکت انتقال گاز ایران در نظر دارد مناقصه تامین اقلام تقاضا را از طریق سامانه تدارکات 
لکترونیکی دولت)ستاد( برگزار نماید. تمامی مراحل برگزاری مناقصه)دریافت استعلام  ا
ارزیابی کیفی ارایه اسناد ارزیابی کیفی، دریافت باقی مانده اسناد مناقصه، ارایه پیشنهاد 
لکترونیکی  لکترونیکی و از طریق درگاه سامانه ا قیمت، بازگشایی پاکت ها( به صورت ا

دولت)ستاد( انجام خواهد گرفت.
1- نام و نشانی مناقصه گزار: ستاد شركت انتقال گاز ايران- واقع در خیابان نلسون 

ماندلا)جردن(- بلوار اسفندیار- پلاک 27 
 )GPS( 2-موضوع مناقصه: تجدید مناقصه تامین و نصب و راه انداری سیستم ردیاب

وسائط نقلیه و ماشین آلات شرکتی
 3  - محل تحویل کالا: DDP تحویل در انبارهاي شرکت  انتقال گاز ایران )مطابق با 

جدول نصب GPS به تفکیک مناطق عملیات  (پيوست  شماره 4
4- مهلت زمانی دریافت کاربرگ های استعلام ارزیابی کیفی و فنی اسناد مناقصه:  
ازساعت 08:00    روز چهارشنبه   تاریخ   1403/06/28  تا ساعت    16:00  روز   چهارشنبه    تاریخ  

1403/07/04، فقط از طریق سامانه ستاد خواهد بود.
5- مهلت زمانی ارایه و بارگذاری کاربرگ های استعلام ارزیابی کیفی و فنی اسناد مناقصه: ساعت 

16:00 روز  شنبه  تاریخ 1403/07/21 ، فقط از طریق سامانه ستاد توسط مناقصه گران بارگذاری شود.
6- شماره فراخوان مناقصه ثبت شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد(: 

     2003092036000020
7- نحوه ی دریافت اسناد کاربرگ های استعلام ارزیابی کیفی:از طریق درگاه سامانه 

 www.setadiran.ir   :لکترونیکی دولت)ستاد( به آدرس تدارکات ا
8-  نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: مطابق مصوبه شماره 123402/ت 

50659 هـ تاریخ 1394/09/22 هیات وزیران و اصلاحیه بعدی آن خواهد بود.
1-8  - مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار میزان  2،109،600،000   ریال و متناسب 
با انواع تضمین های اعلام شده در آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 
123402/ت 50659هـ تاریخ 1394/09/22)شرکت های ایرانی در مقابل تضمین فرآیند 

لی و  ضمانت نامه پیش پرداخت مجاز  ارجاع کار و تضامین انعقاد قرار داد ارزی – ریا
لی بانکی معتبر بر اساس نرخ  هستند به جای ضمانت نامه های ارزی، ضمانت نامه ریا
تسعیر )سامانه نظارت ارز( نیما در زمان تسلیم ارایه نمایند.در هر دوره دوازده ماهه که 
نرخ تسعیر ارز ده درصد افزایش داشته باشد می باید مبلغ ضمانت نامه بروز شده و 

کسری آن تحویل شرکت )کارفرما( شود. 
  9- اطلاعات تماس مناقصه گزار: مناقصه گران برای دریافت اطلاعات بیشتر یا داشتن 
هرگونه ابهام درخصوص اسنادمناقصه می باید درخواست خود را به صورت مکتوب به  

نمابر شماره 81314177-021 ارسال نمایند.
تبصره: اسناد ارزیابی کیفی و فنی ، اسناد مناقصه و ارایه پیشنهاد قیمت به صورت 
لکترونیکی بارگذاری شده که مناقصه گر مجاز به  فشرده در بستر سامانه تدارکات ا
دریافت آن خواهد بود.بنابراین مسئولیت اطلاع از روند بارگذاری مناقصه و کنترل های 

لازم بر عهده مناقصه گران می باشد.
10-  گشایش پیشنهادها: پاکات پیشنهاد قیمت، ساعت 09:00 روز یکشنبه  تاریخ 1403/07/22 به 

نشانی تهران، خیابان نلسون ماندلا)جردن(، بلوار اسفندیار – پلاک27 بازگشایی خواهد شد.
11- سایر شرایط متقاضیان شرکت در مناقصه:

1-11 -توانايي تهيه وتسليم ضمانت نامه انجام تعهدات به ميزان 10% كل مبلغ 
 پيشنهادي)درصورت برنده شدن(، متناسب با انواع تضمین های اعلام شده در 

آیین نامه تضمین معاملات دولتی بشماره 123402/ت50659 هـ تاریخ 1394/09/22
2-11  -مبلغ برآورد کارفرما : 42،192،000،000ریال می باشد. 

12-  اطلاعات کلی مناقصه در پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات کشور با کد 
فراخوان2003092036000020 و سایت shana.ir موجود می باشد.

13-  پاکات پیشنهاد نرخ مناقصه گرانی بازگشایی خواهد شد که براساس آیین نامه 
اجریی بند ج ماده 12 قانون برگزاری مناقصات تایید صلاحیت شده باشند.

 WWW.NIGTC.IR       WWW.SHANA.IR
گهی:1788572 روابط عمومی شرکت انتقال گاز ایران   ش آ

گهی دعوت به مجمع عمومی فوق  العاده صاحبان سهام  آ
شرکت سرمایه  گذاری صنایع ایران)سهامی عام(

)به شماره ثبت 88034 و شناسه ملی 10101324421(
بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت سرمایه  گذاری صنایع ایران 
لعاده  )سهامی  عام( دعوت می  گردد، تا در جلسه مجمع عمومی فوق  ا
شرکت که در ساعت 11:00صبح روز چهارشنبه 1403/07/11 در محل شرکت 
واقع در تهران، خیابان ولیعصر، پایین تر از پارک ساعی، شماره 2224)برج 

سرو ساعی(، طبقه 14، واحد1406 تشکیل می  گردد، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

1- تصویب اساسنامه جدید مطابق با نمونه سازمان بورس و جایگزینی آن با 
اساسنامه قبلی شرکت. 

2- سایر مواردی که در صلاحیت این مجمع می  باشد. 
 سهامداران محترم می توانند از طریق پیام  رسان روبیکا به آدرس: 
https:// ir/Vaira_iran فرآیند برگزاری مجمع را به صورت پخش زنده 

مشاهده فرمایند.
هيأت  مديره شركت سرمایه  گذاری صنایع ایران

)سهامی  عام(                

گهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده آ
صاحبان سهام شرکت سرمایه گذاری صنایع ایران)سهامی عام(

به شماره ثبت 88034 و شناسه ملی )10101324421(
بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت سرمایه گذاری صنایع 
ایران)سهامی عام( دعوت می گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور 
لعاده شرکت که در ساعت 10:00 صبح روز  چهارشنبه 1403/07/11 در محل  فوق ا
 شرکت واقع در تهران، خیابان ولیعصر، پایین تر از پارک ساعی، شماره 2224

)برج سرو ساعی(، طبقه 14، واحد1406 تشکیل می گردد، حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

1- انتخاب اعضای هیأت مدیره
لی منتهی به  لبدل برای سال ما 2- تغییر بازرس قانونی اصلی و علی ا

لزحمه ایشان.  1403/06/31و تعیین حق ا
3- سایر مواردی که در صلاحیت این مجمع می باشد. 

 سهامداران محترم می توانند از طریق پیام رسان روبیکا به آدرس:
 https:// ir/Vaira_iran  فرآیند برگزاری مجمع را به صورت پخش زنده 

مشاهده فرمایند.
هيأت مديره شركت سرمایه گذاری صنایع ایران
)سهامی عام(

f.moghadam
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